交易明細、餘額查詢操作說明
一、整合性交易查詢
 （一）當日編輯交易查詢

       編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』 →『整合性交易查詢』→『當日編輯交易查詢』 →選擇排序條件、交易類別、處理狀況 →查詢→按執行 →進行後續處理。

（二）所有未完成交易查詢

       編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』 →『整合性交易查詢』→『所有未完成交易查詢』→選擇排序條件、交易類別、處理狀況 →查詢→按執行 →進行後續處理。

 （三）指定付款日金額查詢

       編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』 →『整合性交易查詢』→『指定付款日金額查詢』→選擇指定付款日期、排序條件、交易類別、處理狀況 →查詢→顯示當日交易狀態
二、新台幣存款帳務查詢

（一）活期性存款餘額查詢
編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『活期性存款餘額查詢』→列印或檔案下載。
（二）活期性存款當日交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『活期性存款當日交易明細查詢』→列印或檔案下載。
（三）活期性存款當月交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『活期性存款當月交易明細查詢』→列印或檔案下載。
（四）活期性存款上月交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『活期性存款上月交易明細查詢』→列印或檔案下載。
（五）活期性存款指定期間交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『活期性存款指定期間交易明細查詢』→輸入欲查詢之區間→列印或檔案下載。
（六）定期性存款明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『定期性存款明細查詢』→列印或檔案下載。
（七）支票存款當日待補票據明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『新台幣存款帳務查詢』→『支票存款當日待補票據明細查詢』→列印或檔案下載。
三、託收票據明細查詢 
（一）未銷帳明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『託收票據明細查詢』→『未銷帳明細查詢』→輸入帳號與查詢區間→送出查詢→列印或檔案下載。
（二）已銷帳明細查詢
編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『託收票據明細查詢』→『已銷帳明細查詢』→輸入帳號與查詢區間 →送出查詢 →列印或檔案下載。
（三）依代收行查詢
編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『託收票據明細查詢』→『依代收行查詢』→輸入帳號、銷帳否、查詢區間、代收行 →送出查詢→列印或檔案下載。
四、中央登錄債券明細查詢

（一）債券餘額查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『中央登錄債券明細查詢』→『債券餘額查詢』→輸入中央登錄債券帳號 →送出查詢 →列印或檔案下載。
（二）債券交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『中央登錄債券明細查詢』→『債券交易明細查詢』→中央登錄債券帳號、查詢區間 →送出查詢 →列印或檔案下載。
五、借款帳務查詢

（一）借款交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『借款帳務查詢』→『借款資料明細查詢』。
（二）下期借款本息查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『借款帳務查詢』→『下期借款本息查詢』。
六、外匯帳務查詢

（一）外匯活期存款餘額查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『外匯帳務查詢』→『外匯活期存款餘額查詢』。
（二）外匯活期存款當日交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『外匯帳務查詢』→『外匯活期存款當日交易明細查詢』。
（三）外匯活期存款當月交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『外匯帳務查詢』→『外匯活期存款上月交易明細查詢』。
（四）外匯活期存款指定期間交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→ 『外匯帳務查詢』→『外匯活期存款指定期間交易明細查詢』→輸入帳號、查詢區間 →送出查詢。
（五）外匯定期存款明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→ 『外匯帳務查詢』→『外匯定期存款明細查詢』。
七、信託業務查詢

信託基金帳戶現值查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→ 『信託業務查詢』→『信託基金帳戶現值查詢』。
八、電子簽章查詢交易

（一）帳戶餘額查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『電子簽章查詢交易』→『帳戶餘額查詢』→點選帳號 →送出查詢 →簽章確認。
（二）歸戶餘額查詢(跨行餘額查詢)-目前此功能暫不提供
編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『電子簽章查詢交易』→『歸戶餘額查詢』→送出查詢 →簽章確認。
       （三）帳戶餘額查詢結果

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『電子簽章查詢交易』→『帳戶餘額查詢結果』→點選帳號 →送出查詢 →簽章確認。
（四）交易明細查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『電子簽章查詢交易』→『交易明細查詢』→輸入查詢帳號、期間 →送出查詢 →簽章確認。
九、FXML入帳通知查詢
當收款帳戶為台企銀、及為企業戶之帳戶、且為入帳成功時，可透由本作業查詢入帳相關資料，系統並提供檔案匯出功能。
（一）台幣入帳通知查詢
編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『FXML入帳通知查詢』→『台幣入帳通知查詢』→輸入起迄日、收款帳號→查詢 →查看轉帳明細或匯出。
（二）外幣入帳通知查詢

編輯人員點選『企業網路銀行』→『帳務查詢類』→『FXML入帳通知查詢』→『外幣入帳通知查詢』→輸入起迄日、收款帳號→查詢 →查看轉帳明細或匯出。
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